



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

REUNION DE LA OPEP.— Ginebra, Suiza, junio 18. El Ministro de Petróleo de Arabia Saudita, Jeque Ahmed Zaki Yamani, en la inauguración de la conferencia de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP).

# OPEP Discute Hoy Alza al Precio del Petróleo

GINEBRA, SUIZA, junio 18 (AP).— Las 13 naciones que integran la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), concluyeron hoy una segunda jornada de difíciles conversaciones sobre un eventual aumento en los precios del combustible para el próximo semestre, pero no alcanzaron decisión alguna al respecto.  
Sin embargo, algunos de los Ministros presentes insinuaron con creciente insistencia la posibilidad de que se acordara por lo menos un aumento nominal de precios, para

compensar a estos países por las pérdidas que aseguran haber sufrido como consecuencia de la inflación y del deterioro registrado en el valor del dólar.  
Al concluir hoy una rueda de seis horas de deliberaciones, el Secretario General de la OPEP, Ali Jaidha, expresó a los periodistas que los miembros de la Organización habían estado "discutiendo, por supuesto, el tema del dólar y el de la inflación. Hemos pasado revista a la situación en general, pero no hemos llegado a conclusión alguna".

Los Ministros permanecieron reunidos casi todo el día en una sesión secreta, sin la participación de sus respectivos colaboradores, y reanudarán mañana sus conversaciones.  
Mohamed Yeganeh, Ministro de Economía del Irán, expresó a los periodistas: "no se decidirá (aquí) aumento alguno de los precios en relación con la inflación".  
Pero puso cuidado en especificar que este comentario dejaba abierta la puerta para la posibilidad de que, en vez de un aumento relativo, se acordara un incremento en términos absolutos.  
El Califá Ali As-Sabah, de Kuwait, otro de los pocos Ministros

—Favor pase a la Pág. 68.

# China Comunista Envía un Grupo de Asesores a Zaire

KINSHASA, junio 18 (UPI).— China subrayó hoy su creciente colaboración con Zaire, enviando un grupo de asesores militares a esa nación africana, que coincidió con los pedidos del Gobierno zaireño a sus aliados occidentales, para fortalecer su ejército.  
El Gobierno de Zaire informó a las embajadas occidentales que 1.000 rebeldes han sido descubiertos recientemente a ambos lados de la frontera con Angola.  
Según fuentes diplomáticas, el Gobierno pidió a los países occidentales el aumento de la ayuda militar para Zaire.  
Funcionarios del Gobierno di-

ieron la semana pasada que Bélgica había acordado ayudar a instruir una nueva división de 12.000 infantes, y que Francia entrenaría a una fuerza especial de 3.000 hombres, como primera etapa en la reconstrucción del Ejército de Zaire.  
La llegada de los instructores navales chinos, anunciada hoy por la prensa del Gobierno, constituyó una sorpresa. Es la segunda vez que China envía asesores militares a Zaire. Hace años había enviado una pequeña misión naval.  
Zaire tiene sólo una minúscula fuerza naval, mayormente for-

—Favor pase a la Pág. 39.

# Lograr una Paz Permanente en Africa Buscan 5 Países

Lenta, pero seguramente, se está llegando a una respuesta por parte de Occidente a la política de intervención militar en Africa apoyada por los soviéticos. El comentarista William Leavitt, hace las siguientes observaciones.  
Aquellos que esperaban una acción instantánea y unificada por parte de Occidente, para poner fin a lo que Moscú y La Habana han estado haciendo en Africa, posiblemente quedarán decepcionados con las noticias procedentes de París. Las cinco naciones occidentales que se reunieron en la capital francesa no han hecho

declaraciones altisonantes. Pero, lo importantes es que Francia, Gran Bretaña, Bélgica, Alemania Occidental y Estados Unidos se sentaron juntos para explorar una amplia gama de asuntos africanos, que van desde la incierta situación económica y de seguridad en Zaire, hasta el concepto de una fuerza de seguridad panafricana para proteger a los gobiernos moderados de Africa del tipo de interferencia exterior que ya ha llevado a tanto desequilibrio en el continente y que tantas discusiones

—Favor pase a la Pág. 58.

# Millares Peruanos Acuden a Urnas para Elegir Asamblea

LIMA, junio 18 (AP).— Los peruanos acudieron masivamente hoy a las urnas para elegir Asamblea Constituyente, en comicios convocados por el Gobierno Militar como primer paso en su promesa de devolver el Poder a la civilidad.  
Los primeros cómputos parciales se conocerán a partir de esta noche y es probable que mañana pueda saberse el resultado extraoficial de la votación en un total de 28.484 mesas instaladas en toda

la nación, para recibir el sufragio de 4.959.719 electores.  
Pero el Jurado Nacional de Elecciones (JNE) dijo que recién dentro de 15 días se dará a conocer el cómputo oficial de la votación y la nómina de los cien candidatos, que resulten elegidos representantes.  
El resultado provincial de Lima y el vecino Puerto de El Callao, que reúnen a dos tercios de los

—Favor pase a la Pág. 58.

# Primer Ministro Menachem Begin Obtiene Apoyo de su Gabinete

JERUSALEN, junio 18 (UPI).— El Primer Ministro Menachem Begin obtuvo hoy el apoyo de su Gabinete para una fórmula de compromiso, declarando que Israel negociará el futuro de los territorios ocupados, cinco años después de lograrse la paz en el Medio Oriente.  
La fórmula va más allá de la previamente declarada voluntad

de revisar la situación, pero contó con la firme oposición del Ministro de Defensa, Ezer Weizman, quien postuló sin éxito un compromiso más claro de tomar una decisión, luego de un periodo provisorio de cinco años.  
"El Gobierno de Israel considera vital continuar el proceso de paz con sus vecinos", dice la

—Favor pase a la Pág. 58.

# Ya no Permitirán Entrada de Robert Vesco a C. Rica

SAN JOSE, Costa Rica, junio 18 (AP).— El financiero norteamericano, Robert Vesco, no entrará de nuevo a Costa Rica cuando termine el permiso que para viajar le otorgó un Juez local, previo depósito de una fianza de 35 mil dólares.  
El Presidente Rodrigo Carazo dijo a los periodistas que Vesco había salido del país con permiso del Poder judicial, porque su presencia no era necesaria en un juicio que se le sigue ante el Juzgado Segundo de Instrucción y que, en vista de que el Poder Ejecutivo lo considera indeseable, no le permitirá entrar más a Costa Rica.  
El juicio que se le sigue a Vesco ante el Juzgado es por los delitos de administración fraudulenta y está en contra del ciudadano húngaro, Carlos Reichmiller.  
El Juez, Juan José Quirós Reyes, había dado permiso por 75 días a

Vesco para salir del país.  
El Juez advirtió hace unas

—Favor pase a la Pág. 54.

# Reyes de España Visitan la Muralla China

TOKIO, junio 18. (AP). El Rey Juan Carlos y la Reina Sofía, de España, visitaron hoy la gran muralla China y una de las tumbas de los Reyes de la Dinastía Ming, informó la agencia noticiosa China Sinjua.  
El Rey, que llegó el viernes a Pekín para una visita oficial a China, fue anoche huésped de honor en un banquete que ofreció el Jefe del Partido comunista Chino Hua Kuo-Feng.  
Sinjua dijo que el banquete se realizó en un ambiente "cálido y amistoso".



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

RESCATAN CADAVER.— Pomona, Kansas, junio 18. Tres miembros de los equipos de rescate se inclinan sobre la proa de un bote, para sacar del agua dos cadáveres recobrados del buque-teatro Whiporwill, que un tornado hundiera anoche en el lago Momona, de Kansas. Al fondo, la rueda de paletas de la popa del buque, que yacía sobre la banda de estribor.